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O Seceneklerde verilenlerden hangisi rasyonel bir
sayidir?

A) 3.1654...
B) 0.123
C)V12

D) 2V6

@2 6/3+4027-5(75

isleminin sonucu kaca esittir?

A)-7Jy3
B) -5V3
C)-3V5
D) V5

@ V182 + /348

isleminin sonucu kagtir?

A)3Y2
B) 12
C) 15
D) 18

@ 2-7
b=/3

ise V384 sayisini “a” ve “b” cinsinden yaziniz.

A) 4ab
B) 8ab
C) 16ab
D) 64ab

6<yJya <7

siralamasini saglayan kag farkli “a” dogal sayisi vardir?

A) 11
B) 12
C) 13
D) 14

16 11
Jl 25 " ¢1+ 25

isleminin sonucu kaga esittir?

A)1.8
B) 1.6
C)1.5
D) 1.2

7V18 - V2
J8

isleminin sonucu kaca esittir?

A) 4
B) 42
C)5vV2

D) 10

5V6 - [ ]
V3

isleminin sonucu 10 olabilmesi igin |:| yerine hangi
sayl yazilmahdir?

A2
B) V3
0)2/2
D)2y3




6 Vel+ 8%+ /64
V327

isleminin sonucu kactir?

® /16 -/016 /05

isleminin sonucu kactir?

A) 19
B) 12.6 A)5
B) 4
C)2.3 03
D) 1.9 D) 2
144 - 81 2 2
2V3) +(3V2)
0 J0.04 -/0.01 0 ( "

isleminin sonucu kactir?
isleminin sonucu kacgtir?

A) 72
A) 30 B) 50
B) 15 C) 30
C) 10 D) 24
D)5
@ Alani 196 cm? olan bir karenin [

gevresinin uzunlugu kag cm’dir?

) 37l 5E-E

a
85 =40 4y6 =96 A) 56 cm
esitliklerinden kag tanesi dogrudur? B) 42 cm
C) 28 cm
A)1l D) 14 cm
B) 2
C)3
D)4 1840

Yukarida uzunlugu verilen bir kalas 12 es parcaya
bolindyor.

Buna gére, bir par¢anin uzunlugu ka¢ cm’dir?
@ V43 sayisi seceneklerde verilen sayilardan hangisine

daha yakindir? A) 40
A8 B) 3V10
B)7 C) 2J10
913 D) V10

D)5
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